

---

**S.R. DOS RECURSOS NATURAIS**  
**Retificação n.º 76/2013 de 18 de Outubro de 2013**

---

É retificada a portaria publicada com o n.º 975/2013, página 9, no *Jornal Oficial* n.º 174, II Série, de 10 de setembro de 2013, onde se lê:

“Esta despesa será suportada pela dotação inscrita no Capítulo 50, Programa 02 - Aumento da Competitividade dos Setores Agrícola e Vegetal, Projeto 02.02 - Modernização das Explorações Agrícolas, Ação 7.2.4 - Apoio ao Investimento das Explorações Agrícolas, Classificação Económica 04.08.02 D - transferências correntes – outras, do orçamento da Secretaria Regional dos Recursos Naturais, para o ano de 2013.”, deverá ler-se:

“Esta despesa será suportada pela dotação inscrita no Capítulo 50, Programa 02 - Aumento da Competitividade dos Setores Agrícola e Vegetal, Projeto 02.02 - Modernização das Explorações Agrícolas, Ação 2.2.4 - Apoio ao Investimento das Explorações Agrícolas, Classificação Económica 04.08.02 D - transferências correntes – outras, do orçamento da Secretaria Regional dos Recursos Naturais, para o ano de 2013.”

15 de setembro de 2013. – O Secretário Regional dos Recursos Naturais, *Luís Nuno da Ponte Neto de Viveiros*.